
対象  ：寒川町民  

実施日時：令和 4 年 2 月 5 日(土)13 時 30 分-15 時 30 分 

参加人数：8 名 

回答数 ：8 件（回答率 100％） 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女性

（4人）

50%

男性

（4人）

50%

性別

ご自身について 

懇談会の開催はどこでお知りになりましたか 

20代

（1人）

12% 30代

（1人）

12%

40代

（2人）

25%50代

（1人）

13%

70代以上

（3人）

38%

年代

在住

（7人）

87%

無回答

（1人）

13%

町民区分

町LINEアカウント

（2人）

25%

自治会等地域から

（1人）

12%

知人から

（3人）

38%

ご家族から

（2人）

25%

その他

（5人）

63%

第２４回 まちづくり懇談会 

 

20 代 30 代の方は 

町 LINE アカウント 

でお知りになられた 

※自由記入 

※複数回答可 

※複数回答可 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

理解できた

（5人）

62%

ある程度理解

できた

（3人）

38%

懇談会のテーマの説明は 

いかがでしたか 

コーディネーターの進行は 

いかがでしたか 

とてもよかった

（5人）

62%

よかった

（2人）

25%

どちらとも

いえない

（1人）

13%

町長の話は分かりやすかったですか 

分かりやすかった

（5人）

62%

まあまあ分かり

やすかった

（2人）

25%

やや分かり

にくかった

(1人)

13%

今後、オンラインと実際に集まる 

懇談会のどちらに参加したいと 

思いますか 

どちらも参加したい

（4人）

50%オンライン懇談会

（2人）

25%

どちらとも言えない

（2人）

25%

 
内、１人は３時間が 

妥当とご回答 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

懇談会全体の時間はいかがでしたか 

ちょうどいい

（6人）

75%

短い

（1人）

12%

３時間が妥当

未回答

（1人）

13%

ご自身の発言時間はいかがでしたか 

ちょうどいい

（6人）

75%

短い

（2人）

25%

オンラインのまちづくり懇談会の 

開催はいつが適当だと思いますか 

ご自身が話したいことを話せましたか 

話せた

（2人）

25%

まあまあ話せた

（5人）

62%

どちらとも

いえない

（1人）

13%

 

土日祝日の昼間

（5人）

46%平日の昼間

（4人）

36%

平日の夜間

（1人）

9%

未回答

（1人）

9%

ご自身の発言時間が“短い”と回答されたお二人は、それぞれ、 

ご自身の話したいことは“話せた”“まあまあ話せた”とご回答 

※複数回答可 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

懇談会の全体の印象として、あなたの感想はどれに一番近いですか 

とてもよかった

（3人）

37%

よかった

（5人）

63%

とても良かった 

・今回は行政に望む話が中心だったので、町民自身が起こしたアクションやソーシャルビジネス、 

イベントなどについて町の意見や共同できそうなことを話し合えたら面白いと思いました。特に 

若い世代の市民活動を活性化することが今後は大切だと思います。 

 

・町長に直接意見をお伝えしその場で町長のお考えを伺う事ができたので、大変良い機会をいただき 

ました。共通のテーマでも参加者の立場で様々な意見があり、新たに知った事がたくさんありまし 

た。今回の意見を是非町政に活かしていただきたいです。 

 

・今回自治会長さんや大学生、小さなお子さん、障がいを持つお子さんをお持ちの方などさまざまな

お立場の方が参加されていて、偏りがなく良かったです。発言時間も「2 分」と制限したことも大

変良かったと思います。 

よかった 

・会議の進行方法二名ずつ発言等事前に知りたかった、ZOOM の操作上ですがミュートは発言側の

操作でなくホスト側がコントロールしてもらいたい挙手カードを事前に頂きましたが画面上での

アクションの手を上げるの方がよかったのではないでしょうか？ 

 

・実際に町長と話す機会が得られてよかった。また、寒川町をより良くしようと考える人たちの意

見に触れることができてよかった。 

 

・町長の手紙に関しての質問に対して具体的な回答が得られなかった 
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“地域活動の推進“の内、具体的に話したいジャンル

※複数回答可 

（人） 

（人） 



 

 

 

 

 

 

 

 

参加人数の推移 
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 合計 1,418 人（内、特別企画参加人数 398 人） 

※ 割合は全て少数点第二位を四捨五入し表記しているので、合計が 100％にならない場合があります 

（人） 


